



Каждый год 21 сентября международная общественность отмечает Международный день мира. Этот День Генеральная Ассамблея объявила днем укрепления идеалов мира среди всех стран и народов — как на национальном, так и на международном уровне. В этом году отчетливее, чем когда-либо стало ясно, что люди не враги друг другу. Скорее, наш общий враг - это страшный вирус, который угрожает нашему здоровью, безопасности и образу жизни. Пандемия COVID-19 привела наш мир в смятение и напомнила нам, что то, что происходит в одной части планеты, может сказаться на жизни людей повсюду.

В МОУ Школа с.Харсаим в День мира была проведена тематическая радио-линейка, для всех участников образовательного процесса было озвучено информационное выступление и музыкальная композиция «Дети земли – Мир без войны».

Мы должны сообща решить, как нам выстоять в этой борьбе, исцелить нашу планету и изменить ее к лучшему. Даже если мы находимся далеко друг от друга, можем вместе мечтать.

В это нелегкое время мир нуждается в сострадании, доброте и надежде.

Вместе мы победим и добьемся МИРА!